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Dostojanstveno  obilježena  30.  obljetnica  VRO Bljesak  /
VELIKA FOTO GALERIJA/
Antun Brađašević · Friday, May 2nd, 2025

U Okučanima je jučer 1. svibnja 2025. godine svečano obilježena 30. obljetnica vojno-
redarstvene operacije Bljesak, kojom je 1995. godine oslobođena zapadna Slavonija.
Operacija  je  trajala  32 sata,  tijekom kojih  su  hrvatske snage oslobodile  oko 500
četvornih kilometara okupiranog teritorija. U akciji je poginulo 51 hrvatski branitelj, a
162 su ranjena.  Obilježavanje  je  započelo  jutarnjom budnicom Orkestra  Oružanih
snaga  Republike  Hrvatske  ulicama  Okučana.  Središnja  svečanost  održana  je  kod
spomen-obilježja “Kristalne kocke vedrine”, gdje su položeni vijenci i cvijeće u znak
sjećanja na poginule branitelje. Tijekom svečanosti pročitana su imena svih poginulih
u operaciji, a nebo iznad Okučana nadletjeli su borbeni avioni Rafale. Obilježavanju su
nazočili  najviši  državni  dužnosnici,  uključujući  predsjednika  Republike  Zorana
Milanovića,  predsjednika  Hrvatskog  sabora  Gordana  Jandrokovića  i  predsjednika
Vlade  Andreja  Plenkovića.  Premijera  su  pratili  potpredsjednik  Vlade  i  ministar
hrvatskih branitelja Tomo Medved, potpredsjednik Vlade i ministar unutarnjih poslova
Davor Božinović,  Zajednički vijenac položili su i župan Brodsko-posavske županije
Danijel Marušić te načelnik Općine Okučani Aca Vidaković. U crkvi sv. Vida služena je
misa zadušnica za sve poginule hrvatske branitelje i civilne žrtve Domovinskog rata.
Tijekom  dana,  posjetitelji  su  mogli  razgledati  taktičko-tehnički  zbor  naoružanja,
borbene i  neborbene tehnike te opreme Oružanih snaga i  Ministarstva unutarnjih
poslova. Obilježavanje 30. obljetnice operacije Bljesak proteklo je dostojanstveno, uz
prisjećanje  na  važnost  ove  operacije  u  oslobađanju  zapadne  Slavonije  i  odavanje
počasti svim sudionicima koji su pridonijeli njezinu uspjehu.

U protekla dva dana u Okučanima su raznim prigodnim sadržajima bili nazočni brojni
članovi naše UHBDR121.b.p.NG predvođeni predsjednikom Damirom Matoševićem.
Snimljeno je obilje tonskog i foto materijala što ćete moći detaljnije vidjeti u slijedećim
objavama  na  ovom  web  portalu.  Posebno  ćemo  govoriti  o  svečanosti  koju  je
organizirao Hrvatski generalski zbor kom prigodom su dodjeljena odličja svim vojnim i
policijskim postrojbama koje su sudjelovale u VRO BLJESAK točno prije 30 godina ( o
tome ćete vidjeti foto galeriju). Jučer smo pratili sportska natjecanja braniteljskih i
stradalničkih  udruga  proisteklih  iz  Domovinskog  rata  (i  o  tome  ćete  vidjeti  foto
reportažu sa dodjele odličja), a u slijedećim tjednima donosimo i aktualne radijske
emisije sa tematikom očuvanja vrijednosti Domovinskog rata. Na ovom portalu vidjet
ćete i dio atmosfere sa polaganja vijenaca i komemoracije koju je organizirao Grad
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Nova Gradiška,  kao i  natjecanje  u  kuganju  graha u  okviru  manifestacije  Ususret
BLJESKU koje je također organizrao Grad Nova Gradiška.

Antun Brađašević
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This entry was posted on Friday, May 2nd, 2025 at 1:12 pm and is filed under Aktualno,
Domoljublje You can follow any responses to this entry through the Comments (RSS)
feed. Both comments and pings are currently closed.
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